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TpeHnpoBoYHbIK TecT Ne 5 «[laBneHne TBEPAOro Tena»

H
IIpu BeIUKCIEHUAX cCUUTATh § = 9,8 et
10

Upu 8blNONLHEeHUUL 3a0aHuil 8 omsemax nood HOMEepoM B8bLNONHAEMOZ0 8AMU 3adaHus nocmasvme
3HAK «X» 8 KJemouKe, Homep xomopoﬁ coomeemcmeyem Homepy 6bt6paHH030 eamu omeema.

Bpycok ¢ muomansio ocHoBaguA 20 cM2 JIeKUT HA TOPH3OHTAIE-
HOII moBepxHocTu. Cmia gaBineHus Opycka Ha HOBEPXHOCTH CO-
craBaseT 10 H. IIpu sToM naBieHre paBHO

1) 5000 ITa 2) 200 ITa 3) 21la 4) 0,5 I1a
CToJ1 CTOUT HA T'OPU30HTAJIBHOM IMOBEDPXHOCTH Ha YETBHIPEX HOMK-
Kax. ITog Kasgyio HOKKY IOAKJIAABIBAIOT AOIEYKY, IJIONIaLb KO-
TOpO# B 2 pasa GoJibllle, YeM IJIOIAAb OCHOBAHUA HOXKH. B pe-
3yJbTaTe JaBJeHUE CTOJIa Ha II0J

1) ymenbiaetcs B 2 pasa
2) ymeHbIaeTcd B 8 pas

3) yBesnuyuBaeTcsa B 2 pasa
4) yBenuuyuBaeTcs B 8 pas

Ha ropusoHTaIbHON IOBEPXHOCTH CTOJIA HAXOAATCA ABa KyOUKa,
M3rOTOBJIEHHBIE M3 OJHOI'O X TOTO Ke MaTepuaia. JlnuHa pebpa
nepsoro Kybuka B 2 pasa 6oJbIlie, 4ueM AJHHAa pedpa BTOPOTo Ky-
Oomka. [laBieHue IepBOro KyOuKa Ha IIOBEPXHOCTH CTOJA

1) He oTIMUaeTCsA OT AaBJe-
HHS BTOPOI'O KyOUKa

2) 6osablIe AaBJIEHUS BTOPO-
ro kyouka B 2 pasa

3) 6oJibllle TaBJIEHUS BTOPO-
ro kyomuka B 4 pasa

4) GosbIlle GABJIEHUS BTOPO-
ro Kyouka B 8 pas

KT
4. Bpycox napaduHa (IIJIOTHOCTI: 900 B ) umeet GopMy IapaJiiie-

Jlenumena BHICOTOH b cM u miomanbio ocHoBanmsa 40 cm2. las-
JeHue, OKa3biBaeMoe Opyckom mnapaduHa Ha TFOPU3OHTAJIbHYIO
II0OBEPXHOCTH CTOJIA, PABHO

1) 176 Ila 2) 360 ITa 3) 441 11a 4) 4500 Ila

5. Hasaenue 0,008 xIla, BEIpa)keHHOE B IaCKaIAX, PABHO

1)81Ila 2) 80 1Ila 3) 800 ITa 4) 8000 Ila

6. Kaxosa niomazab omopsl rpysa maccoii 20 Kr, ecji OH OKa3bIBaeT

nasjenue Ha onopy 1000 ITa?

1) 2 M2 2) 5 1m? 3)19,6 im2  4) 49,2 gm?
OTBETHI.
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